

体育 | 特色

■新鲜事

你们不行,只好我上
英足坛神帅!换自己上场后破门扑点

吉格斯

■网友声音

不能上场进球的教练不是好门将

@Dq马:不能上场进球的教练不是好门将。

@努力做一只心机婊:球员:你行你上啊!教练:上就上!

@王丞_Astrol: AC

表示这教练、前锋、守门员我们要了。

@大白吐血糖:给恒大的卡帅指明了道路……

@卓皓:上场前,教练掏出某力架吮了一口。

对于英格兰球队格雷斯的球员兼教练马克·本特利来说,日前与汉普顿里士满队的比赛,肯定将是他很难忘记的一场比赛,因为他成了本场比赛当之无愧的高光人物。

这是一场英格兰伊斯坦安联赛的比赛,这个联赛将诞生升入南部联赛的资格。比赛进行到下半场,格雷队1:2落后对手,眼看球队落后,本特利将自己换上了场,而就在他出场几分钟后,他就利用角球机会用一记头球将比分扳平!这样的换人绝对堪称神奇,但本场比赛本特利还有更精彩的发挥。

在进球后不久,格雷队的门将受伤,而替补席上并没有替补门将,于是本特利担任起了球队的门将。



本特利

将。比赛进行到了第81分钟,格雷队在本方禁区犯规,送给对手一个点球,此时本特利面临着巨大的考验,不可思议的一幕发生了!他成功将对方的点球扑了出去!他让比分依然保持在2:2。

而这样的故事往往需要一个圆满的结尾,而事实上也确实是这样,最后时刻格雷队再度破门,3:2绝杀了对手!打入扳平球并扑出对方点球的主帅本特利绝对是胜利的大功臣。

没错,这就是足球!

■延伸阅读

盘点那些将自己“换上场”的主教练

吉格斯 2014年5月7日,英超曼联主场迎战赫尔城队。比赛下半场第69分钟,1973年出生的曼联主帅兼球员吉格斯亲自出战,而被他换下的劳伦斯足足比他小了21岁。那场比赛也是吉格斯的告别之战,现在他已经安心坐在场边当教练了。

罗马里奥 2007年,41岁的罗马里奥开始担任达伽马队主教练,耐不住寂寞的独狼经常派自己替补出场比赛。不过在2008年2月,他因为不满俱乐部主席对他指手画脚愤然辞职。

古利特和维亚利 为啥也将他们写在一起?因为他们的主教练兼球员生涯都是在切尔西。因1997年切尔西主帅霍德尔辞职执教国家队,古利特成为主教练兼球员,派自己

上场后他还有过进球。古利特下课,球员维亚利成为主教练兼球员并多次上场踢球,率队拿下联赛杯、欧洲优胜者杯。

麦克卡尔 在吉格斯之前,斯图亚特·麦克卡尔是英超第一位将自己派上场的主教练。2000年4月15日,布拉德福德客场对阵埃弗顿的比赛中,身披4号球衣的布拉德福德主帅麦克卡尔将自己排进了首发出场,最终麦克卡尔率队保级成功。

胡雪峰 CBA江苏队主教练胡雪峰现在仍没有正式退役,但从2013~2014赛季开始他就是球队的主教练兼队员。“球员胡雪峰”一旦上场,谁来指挥比赛?江苏队为此特意聘请了一名外籍教练作为执行主教练现场指挥。综合

■新事物

足球课本来了
足球大国还会远吗?

首部中小学足球教材将出炉



为贯彻国务院、教育部“足球进校园”的部署,记者昨日上午从人民教育出版社获悉,北京市首套中小学足球教材《中小校园足球教材》将于本月底编写完成。本套教材涵盖小学、初中、高中学段。除了对足球知识、技战术技能进行基础性讲授外,教材还着重对学生团队意识、合作意识、责任意识、规则意识等的培养。

记者了解到,考虑到足球教材的实用性和趣味性较强,本套教材在每页介绍中、在编写过程中的最大亮点就是首次引入二维码、3D图像和真人画面,并配合使用真人画面来体现最佳的足球技巧展示。这套中小学足球教材,不仅在北京市推广,同时这套教材也会推广到全国的各个省市和地区,将会在9月秋季学期开学前全部投放到选用学校。人民

■网议

@一只膨胀的胡豆:“从此开始打实况也变成温习功课了……”

@呼啦啦呼啦啦呼啦啦:“今天讲概率,以进球为例:1.概率约等于零,因为射门的是托妞?2.概率约等于百分之一百,因为守门的是哈特,对方踢的是世界波。”

@不叫土豆的洋芋不是好马铃薯:“全级前100名可以找皇马班班主任调班,300~400名保送阿森纳班,有户口本的利物浦班择优录取,空口接白翔的左拐曼联班。”

@袁浩淞_Tom:“相信我,原来的学霸只要认真学,足球我们还是学不过他们。”

@捞仔白弟:“问题来了,书来了,课程表没有这门课程。”

■新面貌

世乒赛国乒女队
新裙装“面世”

网友吐槽:简直不忍直视

中国乒乓球队不乏各类美女球员,比如娇小可爱的刘诗雯、帅气洒脱的丁宁,但她们给大家的印象通常都是这样——清一色的运动短裤套装。可如今,正值花样年华的她们也可以神采飞扬。昨日,国家队女乒的世乒赛战袍曝光,在公开的三套衣服中,有两套都是裙装。值得一提的是,其中还包括一条连衣裙,很是夺人眼球。

不得不说,敢于如此大变装,国乒姑娘们也是够拼的,但很多网友似乎并不买账。有人说,“队服真的越简单越好看”,还有人吐槽“越改越丑、不忍直视”。但改穿裙装,对于中国女乒来说已然是一种进步,想想网球场上的靓丽养眼的美女选手,岂不是能刺激观众的视觉细胞?2015年乒乓球世锦赛将于4月26日~5月3日在苏州举行。重文



■新组合

喀山游泳世锦赛花游增设混双项目
花样美男水中舞

今夏在喀山,当花样美男也在水中翩翩起舞,会是怎样一番迷人的场景?国际泳联也开始玩时

尚了。近日,2015年喀山世界游泳锦标赛对赛程做出调整,花游项目将增设混合双人技术自选、混合

双人自由自选两个项目。

对这个消息反应最快的是日本,日本花游国家队随即招入史上第一位男性队员安部笃史,安部笃史2003年出演了电视剧版的《水男孩》,2001年,他正是看了讲述男人练习花样游泳的电影《水男孩》,从而激发了浓厚兴趣。

实际上,男子“美人鱼”曾有先例。2009年,意大利举行了首届男子花游世界杯,参赛国家达到12个。同年6月在慕尼黑花游锦标赛上,波鸿代表队的男选手斯托佩尔在女队友们中间格外显眼。英国跳水领军人物戴利也对花游表达了兴趣,“谁知道2016里约奥运会之后会发生什么?说不定我就从跳水转去花游了。”

中国男子花游也有过一段短



日本花游队首位男选手安部笃史(右)在比赛中亮相